

NOMINAČNÍ KRITÉRIA

ODM 2024 – moderní gymnastika

Moderní gymnastika byla zařazena do programu Olympiády dětí a mládeže 2024 (ODM). Soutěže v moderní gymnastice proběhnou 26.-27.6.2024 v pavilonu T1 na českobudějovickém Výstavišti, kde je také Olympijský dům ODM 2024. ODM je celostátní soutěž krajských reprezentací, která účastníkům navozuje atmosféru opravdových olympijských her. Jednotlivé výpravy sestavují příslušné krajské úřady na základě nominačních kritérií jednotlivých sportovních svazů.

V programu ODM je zařazeno 20 sportů. Více informací o ODM na stránkách ČOV <https://odm.olympic.cz>

Počet účastníků v moderní gymnastice: Každý kraj může nominovat max. celkem **4 závodnice**. Každý kraj může nominovat do kategorie **Naděje starší max. 2 závodnice** a **1 trenér/ka** a do kategorie **Juniorky max. 2 závodnice** a **1 trenér/ka**. Celkem 6 osob za kraj.

Kvalifikace ODM 2024 – moderní gymnastika

Účastnit se mohou pouze závodnice nominované příslušným krajem **dle místa trvalého bydliště** v termínu stanoveném pořadatelem na základě kvalifikačního závodu organizovaného příslušnou krajskou STK v rámci Oblastního přeboru 2024 nejpozději do 10.5.2024, tj. 10 dní před termínem uzávěrky akreditace (20.5. 2024).

Oblastní komise nominuje vždy **2 nejlepší gymnastky** z kategorie **Naděje starší A** a **2 nejlepší gymnastky** z kategorie **Juniorky A** z **Oblastního přeboru 2024**.

Aby bylo možné sestavit dostatečný počet krajských výprav v moderní gymnastice, může Oblastní komise v případě, že oblast **nemá dostatek závodnic v dané kategorii**, může **tyto závodnice nahradit nominací gymnastek z kategorie Naděje starší B a Juniorky B za předpokladu, že tyto gymnastky na ODM 2024 budou závodit ve čtyřboji** (obruč, míč, kužele, stuha). Oblastní komise v každé kategorii nominuje také náhradnici pro případ onemocnění závodnic.

Pozor na ODM se závodí podle trvalého bydliště tzn, podle kraje ne podle Oblasti!!!



Za Český svaz moderní gymnastiky
Liběna Menšíková – předsedkyně